Пример расчета налогов: Социальные взносы.
Грузовое АТП применяет упрощенную систему налогообложения. Водителю 1967 года рождения начислены следующие выплаты: 

– сдельная заработная плата – 15 000 руб.;

– надбавка за сверхурочную работу – 1 500 руб.;

– оплата за время вынужденного простоя – 800 руб.;

– компенсационная выплата, связанная с причинением вреда здоровью на рабочем месте, – 5 000 руб.;

– пособие по временной нетрудоспособности – 1 300 руб.;

– компенсация командировочных расходов – 2 000 руб., из которых в пределах норм – 1 200 руб.;

– единовременная материальная помощь к отпуску – 2 000 руб.;

– оплата содержания детей в детском саду – 1 000 руб.
Задание:

Исчислите взносы в государственные внебюджетные фонды, которые необходимо уплатить АТП по данному работнику, а также суммы страховых и накопительных взносов на обязательное пенсионное страхование.

Решение:
При решении задачи руководствуемся положениями НК РФ и федеральным законом № 167-ФЗ от 15.12.2001г. Решение задачи осуществим в 4 этапа:

1-й этап: Определим выплаты, не учитываемые при исчислении налоговой базы:

– компенсационная выплата, связанная с причинением вреда здоровью на рабочем месте – 5 000 руб.;

– пособие по временной нетрудоспособности –     1 300 руб.;

– компенсация командировочных расходов в пределах норм          – 1 200 руб.;

– единовременная материальная помощь к отпуску в пределах     4 000 руб.  – 2 000 руб.

2-й этап: Определим налоговую базу для исчисления взносов.

Налоговая база: 

15 000 + 1 500 + 800 + (2 000 − 1 200) + 1 000 = 19 100 руб.

3-й этап: Рассчитаем суммы взносов.

В ПФР:  19 100 ∙ 22% = 4 202,00 руб.
В ФСС:  19 100 ∙ 2,9% = 553,90 руб.
В ФФОМС:  19 100 ∙ 5,1% = 974,10 руб.
В ФСС взносы по социальному страхованию от несчастных случаев на производстве: 19 100 ∙ 0,7% = 133,70 руб.
Общая сумма социальных взносов:

4 202 + 553,90 + 974,10 + 133,70 = 5 863,70 руб.

4-й этап: Рассчитаем суммы страховых и накопительных взносов на обязательное пенсионное страхование, которые определяются ст.22 Федерального закона № 167-ФЗ от 15.12.2001г., согласно которой применяются следующие тарифы страховых взносов:

– на финансирование страховой части трудовой пенсии:

· для лиц 1966 года рождения и старше – 22%;

· для лиц 1967 года рождения и моложе – 16%;
– на финансирование накопительной части трудовой пенсии для лиц 1967 года рождения и моложе – 6%.

Сумма страховой части взносов: 19 100 ∙ 16% = 3 056,00 руб.

Сумма накопительной части взносов: 19 100 ∙ 6% = 1 146,00 руб.
Ответ. Общая сумма социальных взносов составляет 5863,70 руб., из которых сумма страховых взносов на обязательное пенсионное страхование – 3 056,00 руб., накопительных взносов – 1 146,00 руб.
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